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            DELEGAŢIA EUROPOL LA CENTRUL DE COOPERARE POLIIENEASCA 
INTERNATIONALA.  
 
 În perioada 19 - 21 octombrie a.c., se desfăşoară vizita oficială în România a unei delegaţii 
conduse de către domnul Kevin O’Connell, director adjunct al EUROPOL. 
 
 Cu acest prilej, azi, 21 octombrie, la Centrul de Cooperare Poliţienească Internaţională, 
delegatia EUROPOL a fost primita de catre directorul general al acestei institutii, domnul chestor Mihai 
Stoica. 
 

In cadrul discutiilor care au avut loc, au fost abordate subiecte referitoare la intensificarea 
cooperării pentru combaterea criminalităţii internaţionale, în special prin schimbul de informaţii şi prin 
contacte periodice între EUROPOL şi autorităţile de aplicare a legii din România.      

  
 Cu acest prilej, domnul Kevin O’Connell a remarcat progresele facute de catre autoritatile 
romane de aplicare a legii, aratand totodata ca o colaborare de succes, asa cum este cea dintre statul roman 
si EUROPOL se bazeaza pe ceea ce domnia sa a catalogat drept „munca de echipa”. 
 
 Tot astăzi, delegaţia EUROPOL va purta convorbiri si la sediul Inspectoratului General al Poliţiei 
Române, cu reprezentanţi ai Politiei Romane. 

 
 

Bucureşti, 21 octombrie 2005 
  

BULETIN INFORMATIV 
 
 20.000 doze vaccin antigripal destinate protecţiei personalului Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 

 
Pentru protecţia personalului propriu, Direcţia Medicală a M.A.I. a realizat un plan special de 

măsuri pentru prevenirea şi monitorizarea virozelor respiratorii şi a gripei, în cadrul căruia se are în vedere 
achiziţionarea unui număr de aproximativ 20.000 doze de vaccin antigripal. 

 
Acestea vor servi la vaccinarea, cu predilecţie, a personalului M.A.I. din zonele cu risc crescut la 

îmbolnăvire, precum şi a celor care se încadrează în criteriile prevăzute de Ministerul Sănătăţii. 
 
Acest plan de măsuri este adaptat şi la situaţia epidemiologică determinată de apariţia a două 

focare de gripă aviară în judeţul Tulcea, fiind avute în vedere măsuri adecvate de control şi monitorizare a 
acestei afecţiuni. 

 
 Una din măsurile ce au fost deja întreprinse este informarea structurilor medico-sanitare din 
reţeaua M.A.I. cu privire la situaţia epidemiologică internaţională a evoluţiei gripei aviare, precum şi la 
conduita care se impune pentru diminuarea riscurilor de răspândire a acesteia. În acest context, medicii 
centrelor judeţene ale M.A.I. vor desfăşura periodic  acţiuni de educaţie sanitară, care vor aborda aspecte 
legate de aceste afecţiuni, insistând asupra măsurilor profilactice, necesare a fi luate pentru prevenirea 
îmbolnăvirii. 
 
 Măsuri speciale au fost solicitate şi structurilor locale ale Inspectoratului General al Poliţiei de 
Frontieră, pentru intensificarea controlului în cazul călătorilor ce sosesc din ţări în care sunt înregistrate 
cazuri de gripa aviară şi care ar putea introduce în ţară păsări sau produse din pasăre. 



 
 Totodată, au fost recomandate personalului M.A.I. care lucrează în zone cu risc de expunere la 
gripa aviară, folosirea de către aceştia a echipamentelor de protecţie individuală, asigurându-se şi 
materialele dezinfectante necesare. 
 
 O atenţie deosebită se acordă şi unităţilor M.A.I. deţinătoare de animale. Acestea vor respecta 
cu stricteţe măsurile de profilaxie generală nespecifică, referitoare la accesul în sectorul zootehnic, 
funcţionarea permanentă a filtrelor sanitar-veterinare, împrejmuirea sectoarelor zootehnice, etc. 
  
 Precizăm faptul că Direcţia Medicală a M.A.I., în colaborare cu Centrul Naţional de Gripă din 
cadrul Institutului „Cantacuzino” a realizat, începând cu anul 2000, racordarea reţelei medicale proprii la 
sistemul naţional de tip „santinelă” de supraveghere a gripei şi a infecţiilor respiratorii.                

 
Bucureşti, 20 octombrie 2005 

  
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

            DELEGAŢIE A EUROPOL ÎN ROMÂNIA.  
 
 În perioada 19 - 21 octombrie a.c., se desfăşoară vizita oficială în România a unei delegaţii 
conduse de către domnul Kevin O’Connell, director adjunct al EUROPOL. 
 Cu acest prilej, azi, 20 octombrie, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, delegaţia 
EUROPOL a fost primită de către domnul chestor-şef Florin Sandu, secretar de stat. În cadrul discuţiilor 
care au avut loc a fost analizat stadiul îndeplinirii obiectivelor propuse în urma încheierii, la 25 noiembrie 
2003, a Acordului privind Cooperarea dintre România şi Oficiul European de Poliţie, ratificat prin Legea 
197/2004.  
  Pe agenda de azi a vizitei mai figurează participarea domnului Kevin O’Connell la cursul de 
pregătire organizat de EUROPOL pe linia combaterii fraudelor prin intermediul mijloacelor de plată 
electronice, care se desfăşoară la Predeal în perioada 17-21 octombrie a.c. 
 Vineri, 21 octombrie a. c., delegaţia EUROPOL va purta convorbiri la sediul Inspectoratului 
General al Poliţiei Române, precum şi la Centrul de Cooperare Poliţienească Internaţională cu reprezentanţi 
ai conducerilor acestor instituţii. Subiectele abordate cu acest prilej se referă la intensificarea cooperării 
pentru combaterea criminalităţii internaţionale, în special prin schimbul de informaţii şi prin contacte 
periodice între EUROPOL şi autorităţile de aplicare a legii din România.       

 
Bucureşti, 19 octombrie 2005 
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 “CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea 
manifestărilor culturale denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”.  

Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a 
beneficiat, de-a lungul anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din diverse 
domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 20 octombrie a.c., va fi susţinută de către domnul general(r) dr. Nicolae 
Ciobanu, preşedinte de onoare al Comisiei de Istorie Militară.  

 
* 

* * 



 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), 
sectorul 5, Bucureşti, ora 16.00. 
         

                                     
 

Bucureşti, 18 octombrie 2005 
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 
INVITAŢIE. Miercuri, 19 octombrie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al Ministerului 

Administraţiei şi Internelor, din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va 
desfăşura o conferinţă de presă. 

   
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 

  
 

Bucureşti, 18 octombrie 2005 
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 CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI. Luni, 17 octombrie a.c., lucrătorii Biroului Naţional 
Interpol din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională - MAI au adus în România 
patru cetăţeni români, care au fost condamnaţi pentru diferite infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării 
noastre. De asemenea, au realizat transferul din Serbia şi Muntenegru, în vederea continuării 
executării pedepsei în ţară, a unui cetăţean român. 
 

Astfel, au fost extrădaţi: 
- de la Madrid:  
Ø MOLDOVAN Agoston-Jozsef, de 32 de ani, din Tg. Mureş, împotriva căruia 

Judecătoria Tg. Mureş a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat;  

Ø VOINEA Mircea, de 36 de ani, din Buzău, împotriva căruia Judecătoria Buzău a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunii de proxenetism.  
 

- de la Frankfurt: 
Ø MOROŞAN Dan-Paul, de 39 de ani, din Zalău, împotriva căruia Judecatoria Zalău a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani si 8 luni,  pentru comiterea infracţiunilor de 
înşelăciune şi complicitate la fals în înscrisuri sub semnătură privată.  
 

- de la Munchen: 
Ø DOBRE Valerică, de 26 de ani, din Focşani, împotriva căruia Judecătoria Focşani a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 

Tot luni, 17 octombrie a.c.,  la punctul de trecere a frontierei Stamora-Moraviţa din Serbia şi 
Muntenegru, a fost realizat transferul cetaţeanului român CRĂCIUN Adrian, de 27 ani din com. Deleni, 



jud. Constanţa, în vederea continuării executării pedepsei de 11 ani închisoare pentru viol şi tâlhărie.  
Hotărârea judecatorească a autorităţilor din Serbia şi Muntenegru a fost recunoscută de Curtea de Apel 
Bucuresti, motiv pentru care s-a decis transferul condamnatului pe teritoriul ţării noastre. 

                                                         
 

 Bucureşti,  17 octombrie 2005 
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            MINISTRUL VASILE BLAGA S-A INTALNIT CU OMOLOGUL SAU ELEN, CU 
CATEVA ZILE INAINTEA RATIFICARII TRATATULUI DE ADERARE A ROMANIEI LA UE, 
IN PARLAMENTUL GRECIEI. 
 

Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, s-a intalnit astazi cu omologul sau grec, 
Prokopios Pavloupoulos, cu doar cateva zile inainte de ratificarea de catre parlamentul elen a Tratatului de 
aderare a Romaniei la Uniunea Europeana, programata pentru data de 2 noiembrie a acestui an. 

In cadrul intalnirii, unul dintre principalele subiecte abordate a fost reforma administratiei publice 
romanesti, in contextul aderarii la Uniunea Europeana. 

Descentralizarea si debirocratizarea constituie cele mai importante provocari pentru administratia 
romaneasca, in perioada imediat urmatoare, a afirmat ministrul Vasile Blaga, in cadrul discutiilor purtate cu 
omologul sau. Cele mai importante mize ale pachetului legislativ privind reforma administratiei care va fi 
prezentat luna viitoare Parlamentului de la Bucuresti, sunt, potrivit ministrului Vasile Blaga, depolitizarea 
administratiei, fenomen care a adus pana anul trecut daune importante functionarii societatii romanesti, 
descentralizarea reala a administratiei, dar si instituirea unui sistem mai simplu si mai eficient de oferire a 
serviciilor publice catre cetateni. 

Ministrul Vasile Blaga a prezentat conducerii Ministerului de Interne, al Administratiei Publice si 
Descentralizarii cateva dintre cele mai importante obiective pe care si le propune acest pachet legislativ. In 
relatia cu administratia, cetateanul trebuie sa fie scutit de formalitati greoaie si inutile, iar pentru obtinerea 
unei aprobari sau a unui document ¨sa mearga intr-un singur loc, o singura data ,̈ in cadrul unui ghiseu unic.   
Debirocratizarea si introducerea administratiei electronice reprezinta unul dintre  punctele forte ale 
reformei administrative din spatiul elen. Romania ar putea sa foloseasca experienta greaca in acest 
domeniu, in acest context cei doi ministri convenind sa semneze un memorandum de intelegere privind 
cooperarea mai stransa in domeniul administratiei. 

Ministrul Vasile Blaga afirma, de asemenea, ca noile legi ale administratiei vor da mai multa 
putere de decizie autoritatilor administratiei publice locale, in special in plan financiar. Oficialul roman 
spera ca prin aceasta sa se corecteze o serie de nedreptati facute in ultimii ani administratiei publice locale, 
careia i-au fost transferate competente, fara ca acestea sa fie insotite de un transfer corespunzator de 
fonduri. Administratia locala este pusa in aceste conditii in situatia de a fi obligata, de exemplu, sa 
finanteze institutiile de invatamant sau de ingrijire a sanatatii fara a avea posibilitatea de a se implica in 
managementul acestora, fapt care ar aduce servicii de mai buna calitate pentru cetateni.  

Ministrul grec Prokopois Pavlopoulos si-a exprimat increderea in faptul ca raportul de 
monitorizare a Romaniei va fi unul pozitiv in ceea ce priveste progresele inregistrate in reforma 
administratiei publice. 
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   GRECIA LEGALIZEAZA SITUATIA CETATENILOR ROMANI 
AFLATI LA MUNCA PE TERITORIUL ACESTEI TARI. 



 
Grecia va pune in aplicare, incepand cu aceasta luna, o lege care ofera cetatenilor romani care 

lucreaza in aceasta tara oportunitatatea de a si legaliza situatia. Ministrul Administratiei si Internelor, 
Vasile Blaga, a purtat discutii pe marginea acestei legi si a altor probleme legate de migratie cu ministrul 
grec al Internelor, Administratiei Publice si Descentralizarii, Prokopios Pavlopoulos, in cadrul unei intalniri 
desfasurate astazi la Atena, unde ministrul roman efectueaza o vizita oficiala. ¨Vrem sa normalizam situatia 
strainilor din tara noastra  ̈, a declarat in cursul intalinirii ministrul elen. 

Potrivit estimarilor Ministerului Internelor, Administratiei Publice si Descentralizarii, care se 
ocupa cu situatia migratiei legale in Grecia, numarul cetatenilor romani aflati in aceasta tara ar fi cuprins 
intre 50.000 si 100.000, fara ca aceasta cifra sa poata fi stabilita cu exactitate. Acestia au in prezent 
posibilitatea de a se adresa autoritatilor elene pentru reglementarea situatiei, cu conditia sa fi intrat legal 
(chiar si in baza unei vize turistice) pe teritoriul Greciei inaintea datei de 1 ianuarie 2005 si sa aiba un loc 
de munca.  

Masura autoritatilor elene are lor la patru ani de la ultima actiune de ¨legalizare a ilegalilor ,̈ 
termen folosit in Grecia pentru acest tip de acte normative. 

In ultimii doi ani, peste 1.500 de cetateni romani au fost arestati in Grecia pentru sedere ilegala, 
insa aceste cifre nu au ingrijorat autoritatile elene, care le considera relativ normale.  

Ministrul grec al Internelor a propus omologului sau roman ca Grecia sa acorde asistenta 
Romaniei in redactarea unei legi a imigrarii, de care va avea in curand nevoie, dupa aderarea la Uniunea 
Europeana. Ministrul grec a afirmat ca tara sa a traversat aceasta experienta, transformandu -se din tara 
sursa de inigranti in tara de destinatie, in numai 24 de ore dupa integrare si se asteapta ca Romania sa 
urmeze acelasi parcurs. Ministrul Vasile Blaga a subliniat de asemenea importanta gestionarii din timp a 
acestui fenomen, mai ales pe fondul deficitului de forta de munca cu care se confrunta deja unele regiuni 
ale Romaniei, ca urmare a faptului ca peste doua milioane de romani lucreaza deja in tari ca Spania, Italia 
sau Franta. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
177 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 90 infracţiuni, 
dintre care 37 de natură judiciară şi 1 de natură economico-financiară. În acţiunile şi controalele 
specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 55 autori ai unor 
infracţiuni. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 31 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere şi au 
înregistrat 20 accidente de circulaţie soldate cu 3 morţi şi 18 răniţi grav.     

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, 333 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 207 
sancţiuni contravenţionale, cu o  valoare a amenzilor de peste 36.000 lei noi. Totodată, efective de 
jandarmi au asigurat paza la 1.117 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport 
produse petroliere, pe tronsoane totalizând 973 km.     

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 233 
sancţiuni contravenţionale şi au fost confiscate, independent sau în colaborare cu alte instituţii, bunuri în 



valoare de peste 985.800 lei noi. Unui număr de 789 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar 
în baza acordurilor de readmisie, 34 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 64 
evenimente, dintre care 26 incendii, iar în 27 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

 
 
 

Bucureşti, 16 octombrie 2005 
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ROMÂNIA ŞI GRECIA VOR INTENSIFICA RELAŢIILE DE COOPERARE ÎN 
DOMENIUL ADMINISTRAŢIEI PUBLICE.  

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor va efectua, în perioada 17-18 octombrie, o vizită 

oficială în Republica Elenă, la invitaţia ministrului grec de Interne, al Administraţiei Publice şi 
Descentralizării, Prokopios PAVLOPOULOS. Programul vizitei include discuţii oficiale cu 
conducerea Ministerului de Interne, al Administraţiei Publice şi Descentralizării, precum şi întâlniri 
cu ministrul grec al Ordinii Publice şi cu secretarul general al Protecţiei Civile din Republica Elenă. 

Convorbirile oficiale pe care domnul Vasile BLAGA, ministrul Administraţiei şi Internelor le va 
avea cu domnul Prokopios PAVLOPOULOS, ministrul de Interne, al Administraţiei Publice şi 
Descentralizării din Republica Elenă, reprezintă un bun prilej pentru a realiza un schimb de idei şi de 
experienţă în domeniul reformei administraţiei publice, cu accent pe procesul de descentralizare a 
serviciilor publice. De asemenea, cooperarea subregională in bazinul Marii Negre, în cadrul Organizaţiei de 
Cooperare Economică a Mării Negre (OCEMN), va constitui un subiect important al dialogului dintre cei 
doi miniştri. 

În cadrul întâlnirilor programate, oficialii români şi greci vor purta discuţii pe marginea proiectului 
de « Memorandum de Înţelegere referitor la cooperarea în domeniul administraţiei publice, 
managementului şi organizării personalului ». Acest document, propus de partea elenă, are drept obiectiv 
principal dezvoltarea unui cadru prin intermediul căruia România şi Grecia vor putea asigura promovarea 
cooperării bilaterale în vederea îmbunătăţirii eficacităţii şi eficienţei în domeniul administraţiei publice. 

Potrivit memorandumului care va face obiectul discuţiilor, România şi Grecia urmează să 
coopereze în domeniul evaluării eficacităţii în sectorul public, partea elenă urmând să împărtăşească 
specialiştilor români în administraţie publică experienţa provenită din implementarea sistemului CAF 
(Cadrul Comun de Evaluare). De asemenea, România şi Grecia vor coopera în privinţa optimizării calităţii 
şi livrării de servicii publice către cetăţeni şi în ceea ce priveşte programele de instruire destinate 
funcţionarilor publici. 

Întreaga vizită, inclusiv discuţiile cu domnul George VOULGARAKIS – ministrul Ordinii Publice 
din Republica Elenă, va permite evaluarea cooperării derulate la nivelul ministerelor de resort, în cadrul 
bilateral şi multilateral, cât şi la identificarea unor noi perspective de diversificare a acesteia în viitor. 

 
 

Bucureşti, 16 octombrie 2005 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ PENTRU PREVENIREA ŞI COMBATEREA 
GRIPEI AVIARE.  

 
În ultimele 24 de ore, aproximativ 700 de poliţişti, poliţişti de frontieră şi jandarmi din 

cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, în colaborare cu reprezentanţi ai Direcţiei Sanitar-
Veterinare, ai prefecturilor şi autorităţilor publice locale, au acţionat pentru prevenirea şi 
combaterea gripei aviare în zonele de supraveghere. 
 Prin decizia Comandamentului Antiepizootic Central, au fost stabilite două zone de supraveghere 
în acţiunea de prevenire şi combatere a gripei aviare, respectiv Zona 1 – Dobrogea cu judeţele Tulcea şi 



Constanţa şi Zona 2 – zona de tampon cu judeţele Galaţi, Brăila, Ialomiţa şi Călăraşi. S-a dispus 
constituirea de filtre pe căile de acces dinspre Zona 1 înspre Zona 2, pentru interzicerea transportului de 
păsări, dezinfecţia mijloacelor de transport, precum şi pentru aplicarea măsurilor sanitar-veterinare privind 
restricţiile instituite la mişcarea animalelor în cele două zone de supraveghere.  

Efective ale Poliţiei şi Jandarmeriei, în cooperare cu reprezentanţi ai Direcţiei Sanitar-Veterinare, 
au continuat activităţile specifice de combatere a gripei aviare în localităţile Ceamurlia de Jos, Maliuc şi 
Vulturu. În Ceamurlia de Jos s-a finalizat activitatea de colectare, ecarisare şi procesare a păsărilor şi şapte 
tir-uri cu alimente au fost trimise în zonă, pentru ajutorarea populaţiei. 
 Totodată, s-a asigurat supravegherea aeriană a localităţilor afectate, urmărindu-se respectarea cu 
stricteţe a măsurilor de carantină, coordonarea forţelor şi mijloacelor de intervenţie, precum şi depistarea 
altor zone de focar. 
 

* 
* * 

 
Lucrătorii M.A.I., alături de autorităţile publice locale, continuă să acţioneze pentru prevenirea 

şi combaterea gripei aviare în zonele afectate, precum şi pentru respectarea normelor sanitar-veterinare 
în zonele de supraveghere. 

 
Imagini din zona de supraveghere Tulcea  


